

Кто тащит Алексея Шелехова в руководство иркутского Минздрава?

В СМИ с регулярной периодичностью появляется информация о грядущих новых волнах ковида, с которыми предстоит столкнуться населению России. Прогнозируется ухудшение эпидемиологической обстановки, и как следствие систему здравоохранения ждет очередной экзамен.

Как иркутский региональный минздрав, погрязший в коррупционных скандалах, прошел прежние испытания, предлагаем оценить населению региона самостоятельно. Но для полноты картины хотели бы привести пару интересных фактов.

Как стало известно редакции Бабра, еще в конце сентября 2023 года федеральный министр здравоохранения Михаил Мурашко на встрече с губернатором Иркутской области Игорем Кобзевым поставил оценку «неуд» главе иркутского Минздрава Алексею Шелехову. Основная критика была связана с высокими в целом показателями смертности населения Приангарья.



Иркутская область длительное время находится в так называемой «красной зоне» по данному показателю. Но решить данную проблему Алексей Шелехов, судя по всему, так и не смог. Или не захотел. Население региона ежедневно ощущает низкую доступность медицинской помощи, выражающуюся, в первую очередь, в диких очередях в больницах и невозможности записаться в поликлинику. Фактически люди не могут дождаться медицинской помощи и остаются с проблемами в одиночестве.

Удивляет в этой ситуации, конечно и позиция регионального правительства во главе с Константином Зайцевым и Игорем Кобзевым, которые решили довести важнейшее направление социальной сферы до критического состояния. Сто особенно опасно в преддверии готовящихся выборов Президента РФ, не сочтите за намёк.

С чем связан такой кредит доверия Алексею Шелехову у губернатора — остается только догадываться.

Но что-то нам подсказывает, что явно это связано не с его профессиональной компетенцией, вызывающей вопросы у руководителя федерального ведомства.

Между тем Алексей Шелехов известен как очень предприимчивый чиновник. Когда на территории региона бушевал ковид, в региональные СМИ, в том числе и в редакцию Бабра, поступало большое количество жалоб от граждан, столкнувшихся с бездействием системы здравоохранения.

Мы еще раз внимательно прочитали все эти письма и отобрали пару интересных, касающихся деятельности непосредственно Алексея Шелехова, занимавшего в тот период должность заместителя главного врача по медицинской части областного онкодиспансера.

Казалось бы, как связаны ковид и руководитель онкоцентра? А дело в том, что в тот период Алексей Шелехов организовал в онкодиспансере ковидный госпиталь. С одной стороны, идея была благая: мы все с вами помним, как людям не хватало мест в больницах. Но по информации жителей, которые, конечно, как можно предположить, наговаривают на честного и непорочного человека (но мы то с вами знаем, что это навряд ли), Шелеховым двигали корыстные мотивы. Он реализовал в онкодиспансере целую схему незаконного заработка путем взимания денежных средств с пациентов за возможность попасть на спасательную койку или подключиться к аппарату ИВЛ.

Можно только догадываться, насколько может обогатится Алексей Шелехов в случае прихода COVID-19 (20, 21 или еще какого-нибудь), сидя в кресле министра.

Надеемся, что Иркутская область встретит новую волну ковида, если она все же будет, уже с новым министром. Тем более что уже неоднократно в СМИ проходила информация о том, что в Москве согласовали на эту должность кандидатуру Игоря Журавлева. Но, как оказалось, и в этой ситуации есть нюансы, подтверждающие наши рассуждения о чрезмерном кредите доверия Шелехова со стороны губернатора, о которых мы расскажем позже.

Автор: Николай Головин © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ЗДОРОВЬЕ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 42589
19.10.2023, 19:30 328

URL: <https://babr24.com/?IDE=252362> Bytes: 3655 / 3581 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Николай
Головин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)